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人教版地理七年级下册7.3《印度》课时练习一、选择题1.印度河主要流经（）A.印度B.孟加拉国C.尼泊尔D.巴基斯坦2.《西游记》里唐僧师徒去印度取经，因为该地区是（）的发祥地。A.基督教B.伊斯兰教C.佛教D.犹太教3.下列哪一组作物是印...
人教版地理七年级下册
7.3《印度》课时练习
一、选择题
1.印度河主要流经
（）
A.印度
B.孟加拉国
C.尼泊尔
D.巴基斯坦
2.《西游记》里唐僧师徒
去印度取经，因为该地区是（）的发祥地。
A.基督教
B.伊斯兰教
C.佛教
D.犹太教
3.下列哪一组作物是印度的主要作物（）
A.水稻
小麦
B.玉米
小麦
C.水稻
大豆
D.玉米
高粱
4.印度农产品产量大，而出口量却很少，其原因为（）
A.工业发达，农业原料消耗多
B.畜牧业发达，饲料需求量大
C.自然灾害频繁，农产品产量不稳定
D.人口众多，消耗农产品多
5.每年的6-9月，印度大部分地区盛行（）
A.东南季风
B.西南季风
C.东北季风
D.西北季风
6.发源于南亚的宗教是（）
A.基督教、伊斯兰教
B.伊斯兰教、佛教
C.佛教、基督教
D.佛教、印度教
7.印度农产品的产量很大，而出口量很少，其原因是
（）
A.工业发达，农业原料消费多
B.畜牧业发达，饲料需求大
C.人口众多，消耗农产品多
D.环境污染严重，农产品质量不合格
8.读印度地区农作物分布示意图，回答下列各题。
(1)图中____________方面的信息说明了南亚地区热量
.（）
A.地形、经度；丰富
B.纬度、河流；匮乏
C.农作物、纬度；丰富
D.农作物、降水量；丰富
(2)图中四个城市中，最可能成为棉纺工业中心的是（）
A.①
B.②
C.③
D.④
二、填空题
9.印度大部分地区地处
半岛上，以
气候为主，降水丰富，但季节分配，易造成灾害。
10.印度的主要粮食作物为_______和_______，目前，印度每年承接全球服务外包市场近1/2的业务，印度被形象地称为“_______________”。
11.印度粮食生产很不稳定的原因是_______
季风很不稳定，水旱灾害频繁。目前，印度的_______产业发展迅速，成为了本国的支柱产业。
12.印度首都是________，最大城市是_________。
三、综合题
13.读南亚地区农作物分布图,回答下列问题。
（1）甲所在的大洋名称是。
（2）南亚地形分布中,北部是
山脉,中部是
平原和
平原，南部是
高原。
（3）图中四个城市中，最可能成为棉纺织工业中心的是。
（4）南亚主要属于
气候，农业以
种植业为主，主要分布于印度东北部和西部沿海地区、孟加拉国西部；小麦主要分布于
部干旱少雨地区；黄麻以
河下游地区种植最广；棉花主要分布于
(地形区)西部地区
14.读印度地形简图，回答问题
①图中C是
（填城市名称），该城市所在地形区是
。目前，印度承接的软件外包业务约占全救软件外包市场的2/3。所以，被形象地称为“
”。
②印度是世界上的人口大国，但粮食能够自给，这归功于20世纪60年代推行的“
”政策，图中斜线示意的阴影部分是
（粮食作物）分布区。
③印度以
气候为主。
参考答案
1.答案为：D；
2.答案为：C；
3.答案为：A；
4.答案为：D；
5.答案为：B；
6.答案为：D；.7.答案为：C；
8.答案为：C，C
9.答案为：印度半岛、热带季风气候、不均匀、水旱灾害
10.答案为：水稻
小麦
世界办公室
11.答案为：西南（或夏）
服务外包
12.答案为：新德里
加尔各答
13.答案为：（1）印度洋
（2）喜马拉雅
印度河
恒河
德干
（3）热带季风
水稻
西北
恒
德干高原
（4）③
14.答案为：①班加罗尔、德干高原、世界办公室。
②绿色革命、水稻。
③热带季风。
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